

ИЗВИНИТЕ, ЕС ПРИДЕТСЯ ВЫЙТИ

Светлана КАМЕКА

■ Семерых европейских лидеров попросили на выход из-за российского президента.

НА НАПАДАЙ НА ТЕХ, КТО БОЛЬШЕ

- Это война, которая не должна была быть начата, - так не поступают, не нападают на страну, которая в десять раз больше вас, - сказал на днях в одном из выступлений Дональд Трамп.

Случайно или нет, но, выходит, он признал, что конфликт начался Украина. С чем в итоге придется смириться Европе. Они уже и так привыкают, что им направо и налево раздают оплеухи и показывают на их реальное место.

Как они злобно кукарекали, что саммит на Аляске - победа Путина, позор для США! Но в гостях у Трампа главы европейских государств только благодарили, сказать напрямую то же самое побоялись. Зато он им решительно продемонстрировал свое отношение. Путину - красную ковровую дорожку, бомбардировщики косяками в небе, шеренга военных. А лидеров ЕС даже не встретил у входа, зато вышел к их содержанке Зеленскому. Потом и вовсе прервал встречу, чтобы прямо посреди нее позвонить...

Владимиру из Москвы. Их же в полном составе попросил на это время выйти.

- Президент говорит: «Знаете, у нас была довольно хорошая встреча. Я позвоню Владимиру Путину, посмотрим, что он скажет». И все говорят: «О, вы позвоните ему на следующей неделе?» А он отвечает: «Нет, который час в Москве? Давайте позвоним ему прямо сейчас», - выдал шок-контент вице-президент США Джей Ди Вэнс.

Венец позора приняла глава Еврокомиссии Урсула фон дер Ляйен - ее вообще несколько раз выставляли за дверь, так как США хотели «говорить только с лидерами».

ВМЕСТО «ДАЙ» СТАЛО «ПРОДАЙ»

Приехал обсуждать мир, а весь мир обсуждал наряд Зеленского - черный, как у гробовщика, что, впрочем, верно.

- Вы выглядите потрясающе в этом костюме, - съязвил журналист на входе у Белого дома.

- Кстати, это тот репортер, который в прошлый раз на вас напал, - уточнил Трамп.

- Я помню... - ответил Зеленский. - Он в том же костюме. Я переоделся. А вы - нет.

Зеленский после взбучки, когда он нахамил Трампу, сделал выводы. Подхалимство в духе «Квартала-95» цвело и пахло - всего за четыре с поло-



Трамп похвастался, что сделал фото с Президентом России. И даже показал этот снимок:

- Вот Владимир Путин. Надеюсь, он сюда приедет (на ЧМ-2026 по футболу). Ну, в зависимости от того, как все пойдет. Может, приедет, а может, и нет. Многое может произойти в ближайшие две недели. Но он тут хорошо получился. Я тоже ничего, но он прям хорошо. Неплохо у нас тогда вышло.



После встречи в Белом доме им было не до смеха.

СДАТЬСЯ И ОТДАТЬ ЗЕМЛИ

Президент Финляндии Александр Стубб рассказал Трампу об истории отношений Финляндии с Россией:

- У нас протяженная граница с Россией и есть исторический опыт взаимодействия с Россией. Мы нашли решение в 1944 году, и я думаю, мы сможем найти решение и в 2025 году.

И это говорит президент пусть небольшой, но страны. Просто диву даешься. Выходит, что правильный способ победить «агрессора» по-фински такой:

1. Пойти войной против СССР в союзе с нацистской Германией, участвуя

«УСПЕШНЫЙ» ОПЫТ

в блокаде Ленинграда и занимая советскую Карелию.

2. Заключить перемирие и переметнуться на сторону СССР после мощного наступления Красной армии в 1944 году.

3. Сократить свои вооруженные силы. И передать СССР десятую часть своих территорий. В их числе Карельский перешеек, Выборг и Сортавала, Западная Карелия, острова в Финском заливе.

Считаем, что такой успешный опыт нужно срочно перенять и другим умникам в ЕС!

СОВЕТЫ ОТ ДУШИ

ОТОЙДИТЕ В УГОЛ

Спецпосланник Трампа Кит Келлог ответил тем, кто ругает саммит на Аляске:

- Критикам хотел бы сказать: заткнитесь и отойдите в угол.

Скотт Риттер:

- Короткая заметка для президента Макрона и канцлера Мерца:

В 1940 году немецкой 6-й армии потребовалось 46 дней, чтобы завоевать Францию. В 1942 году немецкая 6-я армия потратила 60 дней, пытаясь захватить одно здание в Сталинграде, удерживаемое несколькими десятками советских солдат.

Возможно, пришло время включить режим мышления. Перестаньте выписывать своими устами чеки, которые ваши армии не смогут обналичить.

Что еще сказал военный эксперт в эксклюзивном интервью «СВ» - на стр. 10.

НЕВМЕНЯЕМЫЙ

ЗЕЛЕНСКИЙ ОТВЕТИЛ «НЕТ» НА ВСЕ

■ Зачем тогда вообще с нелегитимным встречаться?

Зеленский отверг предложение Трампа по территориальным уступкам:

- Мы не подарим оккупантам свою землю.

Глава МИД России Лавров в интервью американскому телеканалу NBC прокомментировал это и другие заявления властей Киева. Он отметил, что Россия поддерживает принципы гарантii безопасности, согласованные в Стамбуле в 2022-м, «все остальное - бесперспективные затеи». Уточнив, что Европа, по сути, предлагает иностранную интервенцию на часть украинской территории, а «это абсолютно неприемлемо для Москвы».

- Президент Путин четко заявил, что готов встретиться, если у этой встречи действительно будет президентская повестка дня. А эта повестка дня вообще не готова, - сказал Сергей Лавров. - После Анкориджа Трамп предложил несколько

пунктов, которые мы разделяем. И по некоторым из них мы согласились проявить определенную гибкость. Всем было совершенно ясно, что есть несколько принципов, которые, по мнению Вашингтона, должны быть приняты, включая отказ от членства в НАТО и обсуждение территориальных вопросов. И Зеленский ответил «нет» на все. Он даже, как я уже сказал, сказал «нет» отмене закона о запрете русского языка. Как мы можем встречаться с человеком, который претендует на роль лидера?

- Вы не считаете Зеленского законным лидером Украины? - спросил репортер NBC.

- Нет. Мы признаем его де-факто главой режима. И в этом качестве мы готовы с ним встречаться. Когда дело дойдет до подписания юридических документов, у всех должно быть ясное понимание того, что подписывающее лицо является легитимным. Согласно Конституции Украины, Зеленский таковым на данный момент не является.

ИНТЕРЕСНОЕ СРАВНЕНИЕ

СЛОВНО МАСЛО И УКСУС

■ Дональд хочет дистанцироваться от сделки, которая благодаря Зе становится токсичной.

Он уже сообщил, что будущее собрание по Украине лучше проводить без него:

- У меня была очень успешная встреча с президентом Путиным. У меня была очень успешная встреча с президентом Зеленским. А теперь я решил, что будет лучше, если они встретятся без меня. У них были тяжелые отношения, крайне плохие. Теперь посмотрим, как они справятся. И если понадобится - а скорее всего, так и будет, - я подключусь и смогу довести дело до конца. Посмотрим, будут ли Путин и Зеленский работать вместе. Они как масло и уксус. Они не очень ладят, по понятным причинам.